

Predávajúci zodpovedá za vady, ktoré predmet má v čase jeho odovzdania kupujúcemu. Za vady, ktoré sa prejavili po odovzdaní okien zodpovedá predávajúci iba vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinností. Záručná doba je 3 roky a začína plynúť odo dňa odovzdania celkovej dodávky okien kupujúcemu.

Zmluvné strany sa dohodli pre prípad vady dodávky, že počas záručnej doby má kupujúci právo požadovať a predávajúci povinnosť bezplatne odstrániť vady.

Predávajúci sa zaväzuje začať s odstraňovaním prípadných väd predmetu plnenia do 15 dní od uplatnenia oprávnenej reklamácie kupujúceho a vady odstráni v čo najkratšom technicky možnom čase. Termín odstránenia väd sa dohodne písomnou formou.

Kupujúci sa zaväzuje, že prípadnú reklamáciu uplatní bezodkladne po jej zistení písomnou formou do rúk oprávneného zástupcu predávajúceho podľa tejto zmluvy.

Údržba okien spočíva v základnom umytí okna (1 až 2-krát za rok) a jeho následnom ošetrovaní spočívajúcom v pretretí navlhčenou handričkou vo voskovom roztoku (tzv. polishe). Až po 7 - 12 rokoch sa pretiera oživovacím lakom z externej strany.

VI.

Zmluvné pokuty

Ak kupujúci neuhradí faktúru predávajúceho v lehote splatnosti uvedenej na faktúre, objednávateľ má právo uplatniť voči kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,1% z fakturovanej ceny za každý aj započatý deň omeškania.

Predávajúci zaplatí zmluvnú pokutu vo výške 0,1% z celkovej ceny dodávky za každý aj započatý deň omeškania.

VII.

Spoločné ustanovenia

Kupujúci a predávajúci sa zaväzujú, že obchodné a technické informácie, ktoré im boli zverené zmluvným partnerom nesprístupnia tretím osobám bez súhlasu, alebo tieto informácie nepoužijú pre iné účely, ako pre plnenie podmienok tejto zmluvy.

Predávajúci bude pri plnení predmetu tejto zmluvy postupovať s odbornou starostlivosťou. Zaväzuje sa dodržiavať všeobecné záväzné predpisy, technické normy a podmienky tejto zmluvy.

VIII.

Záverečné ustanovenia

Predávajúci je viazaný týmto návrhom zmluvy od doby jeho doručenia kupujúcemu. Lehota pre prijatie návrhu zmluvy sa stanovuje na 5 dní od doručenia. Do doby uzavretia zmluvy môže jej návrh kupujúci odvolať. Zmluva je uzavretá okamihom, kedy je posledný súhlas s obsahom návrhu zmluvy doručený druhej strane. Zmluva vzniká prejavom súhlasu s celým jej obsahom. Súhlas musí byť písomný, riadne potvrdený a podpísaný oprávneným zástupcom zmluvnej strany, ktorá ho